



Estado do Rio Grande do Sul  
**Prefeitura Municipal de Nonoai**

**ERRATA 02- PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 005/2019**

A Prefeitura do Município de Nonoai-RS, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo Simplificado de nº 005/2019, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ NO ITEM:**

2.2 – “...As especificações e as exigências para os cargos, número de vagas, remuneração e demais exigências para inscrição, são as seguintes:...”

Referente ao cargo de Atendente de Farmácia, na coluna Vcto. R\$

Valor de R\$ 1.171,40

**LEIA-SE:**

2.2 - “...As especificações e as exigências para os cargos, número de vagas, remuneração e demais exigências para inscrição, são as seguintes:...”

Referente ao cargo de Atendente de Farmácia, na coluna Vcto. R\$

Valor de R\$ 1.171,24

Nonoai, 16 de janeiro de 2019.

  
**EDILSON POMPEU DA SILVA**  
**PREFEITO MUNICIPAL DE NONOAI**

31-05 1959

**NONOAI - RS**

**IGUALDADE**

**PROGRESSO**

“TERRA DOS BEATOS PE. MANUEL E COROINHA ADÍLIO”